AnoxoB B. K. 9 Xumus 02/Ne 25 19.02.22 1
OO KJacCc  MpeaMeT  Mecsll/ HoMep yuyeOHO Henenu nara  Ne cTpaHMIIBI

CBoiicTBa Harpuii Maruanit Kaneimit

XUMHYECKUX

3JIEMEHTOB

Yuco 37eKTpOHOB
Ha BHELIHEM YPOBHE

11 a5exTpoHOB

12 sneKTpoHOB

4 >neKkTpoHa

DNEeKTpOHHAas 1572 2872 2p”6 3s™1 | 1872 2872 2p~6 3572 | 1872 2872 2p”6 3572
dbopmyma 3p”6 452

Yucno 3 SHEpPreTU4ECKUX 3 DHEpPreTUYECKUX 4 >HepreTUYeCcKuX
HEPreTHUECKUX YPOBHSI YpOBHS YPOBHS

YPOBHEU

N3meHnenue paguyca
aTOMOB

189 nukomeTpoB

145 nukomeTtpoB

194 nukomeTtpoB

CTCIICHb OKHCJICHUS

N3menenue Mosket oTnarsl MoskeT oTnars 2 MoskeT oTnars 2
CIIOCOOHOCTH ANIEKTPOH AJIEKTPOHA AJIEKTPOHA
OTJIaBaTh AJIEKTPOHBI

XapakrepHas +1 +2 +2

DU3NUECKUE CBOMCTBA MPOCTHIX BEIIECTB

I[BET Cepebpucto-6ensbiii | Cepedpucto-oenbiii | Cepedpucto-6emnbrit
Temmeparypa 97,86 °C 650 °C 838,85 °C
TUTaBJICHUS

IJIOTHOCTH 0,96842 r/cm"3 1,738 r/cm”™3 1,55 r/em”™3

LBeT miamenu

JKénroe ruiamsa

benoe

Kupnnuno-kpacuHoe

YpaBHeHMe peakumm C
BO/LOM

2Na + 2H20 =
2NaOH + H2

XYWMHYECKUE CBOMCTBA MPOCTHIX BEIIECTB

Mg + 2H.0O =
Mg(OH): + Ha

Ca+2HOH=
Ca(OH)2+H2

YpaBHeHMe peakunn C

KNC/TOPOAOM

2Na +0O2 = Na202

2Mg +02 = 2MgO

2Cat+02=2Ca0




